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Satz des Pythagoras/Trigonometrie Ein ZE heiBt mehrstufig, wenn es aus mehreren ZE zusammengesetzt ist.

Voraussetzung: rechtwinkliges Dreieck 1. Pfadregel: Die Wahrscheinlichkeit fur ein Ergebnis erhalt man durch
b a 3 b & Multiplikation der Wahrscheinlichkeiten entlang eines Pfades P(ANB)=P(A) -P,(B).
6 a*+b?*=c? sino=— coso.=— tana=—| |2.Pfadregel: Die Wahrscheinlichkeit fir ein Ereignis erhalt man durch die
A C B g c b Addition der Wahrscheinlichkeiten der Ergebnisse, die zu diesem Ereignis gehéren.
P(B)=P(ANB)+P(ANB)
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5 a?+b?=c? sink=—  coso.=—  tano=— 2. Pfadregel: Die Wahrscheinlichkeit fiir ein Ereignis erhalt man durch die
c B L c b Addition der Wahrscheinlichkeiten der Ergebnisse, die zu diesem Ereignis gehéren.
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